





મહિલા સુરક્ષાના ધજાગરા : સગીરાનું અપહરણ કરી અત્યાચાર ગુજારવામાં આવ્યો



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, એક તરફ દેશમાં મહિલા સુરક્ષિત હોવાનું ગાણું ગાય છે. ત્યારે બીજી તરફ સરહદી જિલ્લો દાહોદના ફતેપુરા તાલુકાની સગીરવચની ચુપતી પર જાતીય અત્યાચાર કરવામાં આવ્યો હતો. ફતેપુરા તાલુકાની ૧૭ વર્ષીય સગીર ચુપતીનું સંતરામપુર તાલુકાના ચુપાન પ્રેમ અંબાલાલ પ્રજાપતિ અને દિલીપ સવજી બરજોડ ફતેપુરા તાલુકાના વલુડા ગામનો વતની અને દિલરાજ કાંતિલાલ નિનામા ગામ આંબા ઝાલોદ તાલુકાનો વતની એમ આ ત્રણે જણા ફતેપુરા તાલુકાની વતની સગીર ચુપતી ટચુશન કલાસમાં ગઈ હતી. તે દરમિયાન ચુપતી ઉપર પ્રેમ અંબાલાલ પ્રજાપતિ અન્ય જાતિનો હોવા છતાં ચુપતી ઉપર નજર બગાડી હતી. ચુપતી જે જગ્યા એ ટચુશન જતી હતી. તેની જ બાજુમાં ચાલતા આઈસના ટચુશનમાં આ ત્રણ આ વ્યક્તિઓ ટચુશનમાં આપતા હતા. અવર નવર આ સગીર ચુપતીને હેરાન કરતા અને તા.૧૩/૦૭/૨૦૨૧ ના દિવસે દરોજની જેમ ટચુશન થી

શકાય તેમ નથી અને ગભીર ઈજાઓ પહોંચાડી અને પછી સગીરા બે ભાન થઈ ગઈ હતી. ત્યાર બાદ સગીરા જોડે આ ત્રણ નરાધમો એ શું કર્યું તે ચુપતીને ભાન ન રહેતા કોઈ પણ પ્રકારની ખબર નથી. ત્યાર પછી ચુપતી જોડે શું કર્યું તે ચુપતીને ખબર નથી અને ચુપતીને અજાણ્યા વ્યક્તિઓ સંતરામપુર ગીતા ઓથોપેડીક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરી સગીરાના વાલીને ફોન કરી જાણ કરી હતી અને જાણ કરતા સગીરાના વાલી હોસ્પિટલ દોડી આવ્યા હતા. હોસ્પિટલમાં

સગીરા ને ડુંગરાળ વિસ્તાર સંતરામપુર રાજના મહેલ બાજુ લઈ જઈ અત્યાચાર ગુજારવામાં આવ્યો

અરજીમાં કોઈ જાતની તપાસ પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવી ના હતી અને વચ્ચેના સમયમાં સગીરાના પિતા દ્વારા ફરિયાદ પણ નોંધાવવા ગયા હતા પરંતુ ફરિયાદ ન લેતા હોવાનું સગીરાના વાલી એ જણાવ્યું હતું. જેથી આદિવાસી ટાઈગર સેના દ્વારા ૩૦/૦૮/૨૦૨૧ ના રોજ સાથે રહી ફરિયાદ નોંધાવી હતી, પરંતુ પોલીસ ફરિયાદના કરવા છતાં આજદિન સુધી પોલીસ આ ત્રણેય આરોપીની ઘરપકડ હજી સુધી કરવા માં આવી નથી. ત્યારે પોલીસની કામગીરી પર પણ શંકાની ચર્ચાઓથી ખળભળાટ મચી જવા પામી છે. પોલીસ દ્વારા સમાધાન કરવા માટે પણ સગીરાના વાલીને ધમકાવવામાં આવ્યા હોવાની પણ ચર્ચા ચાલી રહી છે. સગીરાના વાલી એ વાત ચીત જણાવ્યું હતું કે, મારી દીકરીની હાલત હાલ ખુબજ ગંભીર છે અને તે બેસી પણ શકતી નથી અને તેના હાથ અને કમર કમર ના મણકા પણ ભાગી નાખ્યા છે અને મારી દીકરી ને બીજા કોઈ પણ ભાગે ઈજા થઈ નથી તો કઈ રીતે મનાય કે એકિસડન્ટ થયો છે અને અમારી દીકરી પણ કહે છે કે મને આ ત્રણ જણે પોતાની મોટર સાયકલમાં રહેલા લોખંડના સળિયા વડે મને હાથ પર અને કમર ના ભાગે મારી ને ગંભીર ઈજા ઓ પહોંચાડી હતી. સંતરામપુર ગીતા ઓથોપેડીક હોસ્પિટલના ડો. અનિલ તાવિયાડને પર પણ સગીરાના વાલી દ્વારા સારવ લગાવવામાં આવી રહ્યા છે. બાળકીના નિવેદન વગર જ બાળકીના કેસ ને એકિસડન્ટ બતાવવામાં આવ્યો હોવાનું સગીરા દ્વારા કહેવામાં આવી રહ્યું પરંતુ હકીકતમાં સગીરા ને ત્રણ નરાધમો દ્વારા અવાવરૂ જગ્યા એ લઈ જે અત્યાચાર ગુજારવામાં આવ્યો હોવાનું સગીરાનું કહેવું છે અને ડો. અનિલ તાવિયાડ સગીરાનું સ્ટેટમેન્ટ લીધા વગર જ જાતે જ રિપોર્ટ માં ચડા કરી એકિસડન્ટ કેસ બતાવવામાં આવ્યો હોવાનું સગીરા તેમજ સગીરાના વાલી એ વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું તેમજ સગીરાના વાલીને સારવારના બિલો રિપોર્ટ પણ આપવામાં આવ્યા નથી. ત્યારે સગીરાના વાલી તેમજ આદિવાસી ટાઈગર સેના દ્વારા માંગ કરવામાં આવી રહી છે કે, આવા ડોક્ટરને પણ સજા થવી જોઈએ તેવી માંગ કરવામાં આવી રહી છે. એક્ટ્રોસિટી એક્ટ મુજબ સંતરામપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવામાં આવી હતી. જેમાં કલમ ૩૬૩, ૩૫૪ A, ૩૨૫, ૧૨, ૧૭, ૩(I)(v)(I), ૩ (૨)(va) મુજબ ગુનો નોંધી આગળ ની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ જિલ્લામાં શંકાસ્પદ ચાંદીપુરમના ૨ કેસ મળ્યાં



જ્ઞા કપુરીયા (નિયતી)

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં ડેન્જ્યુના દર્દીઓમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે ચાંદીપુરમ વાયરસના પણ બે શંકાસ્પદ કેસ મળી આવતા ખળભળાટ મચી ગયો છે. વહિવટી તંત્ર દ્વારા કરાયેલી સંચારી રોગની બેઠકમાં આ ઘટસ્ફોટ થયો હતો. જોકે, સંબંધિતોના સીસ સેપ્તલ તથા કોલેક્ટ સીસ પરિક્ષણ માટે પૂણે મોકલાયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. દાહોદમાં કલેક્ટર ડો.હર્ષિવ ગોસાવીની અધ્યક્ષતામાં સંચારી રોગ અટકાવતી સર્વેલન્સની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. જેમાં સમીક્ષા દરમિયાન ગત વર્ષની સરખામણીમાં ડેન્જ્યુના કેસમાં વધારો જણાતા તમામ કેસની હિસ્ટ્રી સાથે જે લે વિસ્તારોમાં સઘન એન્ટી લાર્વલ એક્ટીવીટી હાથ ધરવાનું અને વાહકજન્ય રોગો માટે વધુમાં વધુ

મુંબઈ વિશે તો ઘણું લખ્યું કે પહેલાં કેવી મજા હતી! તો શું મુંબઈની મજા મરી પરવારી છે? મુંબઈ કદી થંભ્યું નથી અને કદી રોકાશે પણ નહીં હંમેશા સતત ધમધમતુ આપણું મુંબઈ ગતિશીલ છે તે રહેશે ચાલો હાલનાં મુંબઈની મજાની કવિતા આપણે માણીએ આ નિયતીની કલમે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં લોકલરેનમાં ભીડ છે ને સ્વપનાઓ ભરપૂર છે, અહીં ગગનચુંબી ઈમારત છે ને લક્ષ્મીદેવીનો વાસ છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં ગેટવે ઓફ ઈન્ડિયાએ ભારતની શાન છે ને તાજહોટલ જાજરમાન છે, અહીં નરીમાન પોઈન્ટની પાળ છે ને કિવનસનેકલેશથી શોભાય છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં લક્ષ્મીરૂપે મુખાદેવી છે ને કોળીઓની ત્રામદેવી છે, અહીં સિદ્ધિવિનાયક મંદિરમાં ભક્તોની કતાર છે ને લાલબાગનાં રાજાનો દરબાર છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં હાજીઅલી પીરની દરગાહ છે ને માઉન્ટ મેરીનો મેળો છે, અહીં રેસકોર્સમાં ઘોડદોડ છે ને લખપતિઓ ગાંડાતુર છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં નેશનલ સ્ટોક એક્સચેન્જ છે ને બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓની ભરમાર છે, અહીં હોલીવુડ જેવું બોલીવુડ છે ને નહેરૂ પ્લેકિટોરિયમ વિશ્વવિખ્યાત છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં સદીનાં મહાનાયક બરચનોનો પ્રતિકા છે ને અંબાણીનો એન્ટીલિયા પહા છે, અહીં બાળાસાહેબ ઠાકરેનું માતુશ્રી છે ને ભારતરત્ન સચિનની માતુભૂમિ પહા છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં ગુડીપડવાની પ્રતિપદા છે ને પારસીની પતેતી કે નવરોજ પહા છે, અહીં નવાવર્ષનો ઉમંગ છે ને મારો કચ્છડો બારેમાસ છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં ચુપાની મદમસ્ત છે ને હોટલો ધમધમતી છે, અહીં દિવસે તો ધમાલ છે ને નાઈટલાઈફ પણ મશહૂર છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં ઘૂંઘણાનો અરસાગર છે ને દરિયાઈ પુલ પણ મનમોહક છે, અહીં પ્રતિષ્ઠિત પ્રતિભાઓની કર્મભૂમિ છે ને વિશ્વસુંદરીઓ સરતાજ છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં ધારાવી જેવી અચંબિત કરતી ચૂંપડપટ્ટી છે ને ધનિકોના બંગલા પણ છે, અહીં ડરામણાં વરસાદની પહા મજા છે ને મદદ માટે લોકો હાજર છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે. અહીં વિકટ પરિસ્થિતિમાં “નિયતી” મુંબઈ કદી થમી નથી ને એટલે જ તો એ આમથી મુંબઈ છે. આ માયાનગરી મુંબઈ છે.

લીમખેડા ઉમરિયા કેમ ૮૦ ટકા ભરાઈ જતાં ૧૩ ગામોમાં એલર્ટ પાટાડુંગરીમાં ૬ કલાકમાં ૫૦૨૮ ક્યુસેક પાણી આવ્યું

લીમખેડા, ડાહોદ જિલ્લાના ઉમરિયા લીમખેડા તાલુકાના ઉમરિયા જળાશયની પૂર્ણ જળસપાટી ૨૮૦ મીટર છે. શનિવારે જળાશય ૮૦ ટકા ભરાયું હતું. ચોજનાના સાવ ક્ષેત્રમાં થતાં વરસાદથી જળાશયની સપાટી કમશ: વધવાની સંભાવનાને પગલે ઉમરિયા કેમના નીચાણવાસના ૮ અને ઉપરવાસના ૫ મળી ૧૩ ગામોને એલર્ટ કર્યા છે જેમાં અગારા, મગજની ચુપતીને રેસ્કયુ કરાવ્યું. ડાહોદના, ચૈડીયા, કુન્લી, કુણા, પાડોળા, નિનામાના ખાખરીયા, પરમારના ખાખરીયાનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે ગરબાડા તાલુકામાં આવેલા પાટાડુંગરી જળાશયની મહત્તમ ૧૭૦.૮૪ મીટર સપાટી શનિવારે સાંજે ૪ વાગ્યાના અરસામાં ૧૬૭.૩૩ મીટર થઈ ૨૧ ઝરુનો વધારો થયો છે. જ કલાકના સમય ગાળામાં કેમમાં ૫૦૨૮ ક્યુસેક પાણી આવ્યું હતું. પાનમ નદીમાં ફસાયેલ અસ્થિર કરીને જગ્યા રેસ્કયુ કરવા. બોલાવાઈ હતી. સ્પીડ બોટ દ્વારા આ અસ્થિર મગજની ચુપતીને નદીના પાણીમાંથી સહી સલામત રીતે બચાવીને રેસ્કયુ કરવામાં આવેલ હતું. તેમજ આ ચુપતીને તેના મા બાપને સોંપવામાં આવેલ છે. આ કામગીરીમાં ગોધરા તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનના પો.ઈન્સ એમ.કે.ખાંડે તથા સ્ટાફ તથા એસ.ડી. આર. એફ. ની ટીમ તથા અન્ય વહીવટી પ્રશાસનના અધિકારી, કર્મચારીઓ જોડાયેલ હતાં.

દાહોદમાં ૫૦થી વધુ સંસ્થાનો દ્વારા મધ્યપ્રદેશના રાજ્યપાલ પદે નિયુક્તિ બદલ પટેલનું અદકેડું સન્માન

દાહોદ, મધ્યપ્રદેશના રાજ્યપાલ પદે નિયુક્ત થવા બદલ ગુજરાતના પીઠ નેતા મંગુભાઈ પટેલનું દાહોદના આદિવાસી સમાજના વિવિધ સામાજિક અને સ્વૈચ્છિક સંગઠનો દ્વારા અદકેડું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સન્માનના પ્રતિભાવમાં તેમણે ગીતાઉપરેશ દોહરાવી ફળની અપેક્ષા રાખ્યા વિના સમાજ સેવારૂપી કર્મ કરતા રહેવાની શીખ આપી હતી. દાહોદની અગ્રગણ્ય શૈક્ષણિક સંસ્થાના ભીલ સેવા મંડળના ઉપકમે અહીંના પંકિત દીનદયાલ સભાગૃહમાં યોજાયેલા સન્માન સમારોહમાં સંગોદ્યન કરતા મધ્યપ્રદેશના રાજ્યપાલ મંગુભાઈ પટેલએ જણાવ્યું કે ગુજરાતમાં આદિવાસી સમાજના



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

કરવા જોઈએ. રાજ્યપાલએ પોતાને આ વિશેષ જવાબદારી મળવા બદલ રાષ્ટ્રપતિ અને વડાપ્રધાનનો આભાર માન્યો હતો અને કહ્યું કે, મારી નિયુક્તિ એ વાત બતાવે છે કે તેમને કરેલા કામની ગોંધ ચોક્કસ લેવાઈ છે. દાહોદના સાંસદ જસવંતસિંહ ભાભોરે જણાવ્યું કે, અમારી જેવા અનેક નાનામોટા કાર્યકર્તાઓને મંગુભાઈનું સતત માર્ગદર્શન મળતું રહ્યું છે. મને એમની સાથે કામ કરવાની તક મળી છે. એ અનુભવનું બુંદ એટલું તો ચોક્કસ કહી શકું કે તેમણે સ્વ કરતા સમાજની સવિશેષ ચિંતા કરી છે. ગુજરાતમાં વનબંધુ કલ્યાણ યોજનાના પ્રારંભિક કાળમાં પટેલના યોગદાનને બિરદાવતા ભાભોરે કહ્યું કે, તેમણે હંમેશા આદિવાસી સમાજના હિતને હૈયે રાખીને કામ કર્યું છે. તેના કારણે આજે આદિવાસી વિસ્તારમાં થયેલો વિકાસ આપણને સોને જોવા મળી રહ્યો છે. ગોધરાના સાંસદ રતનસિંહ રાહોડે પોતાના પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં રાજ્યપાલના ૨૭ વર્ષના ધારાસભ્યકળ દરમિયાન સેવાની પ્રશસ્તિ કરી હતી. દાહોદની ૫૦થી વધુ સંસ્થાઓ, ૩૦૦થી વધુ વ્યક્તિગત રીતે મંગુભાઈ પટેલનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમના આગમન વેળાએ જિલ્લા પોલીસ દ્વારા ગાર્ડ ઓફ ઓનર આપવામાં આવ્યું હતું. આ વેળાએ ધારાસભ્ય શૈલેષભાઈ ભાભોર, પ્રો. કુબેરભાઈ કિંડેર અને નિખિલેશ સુધાર, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શીતલબેન વાઘેલા તથા રમીલાબેન, અગ્રણી શંકરભાઈ અમલિયાર અને દશરથભાઈ બારિયા, કેલાસબેન પરમાર, ભીલ સેવા મંડળના પ્રમુખ શાંતિભાઈ નિનામા અને મંત્રી મુકેશભાઈ પરમાર સહિતના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દે.બારીયાના જુના બારીયા ગામે ટ્રેક્ટર ચાલકે બાઈકને અડકેટમાં લેતાં બાઈક ચાલકને ઈજાઓ સારવાર દરમિયાન મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામે હાથે રોડ પર એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી એક મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી

ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈના રોજ ધાનપુર તાલુકાના લીમડી મેઘરી ગામે ધારવા ફળિયામાં રહેતા ભરતકુમાર ની પોતાની મોટરસાયકલ લઈ દેવગઢ બારિયા તાલુકાના જુના બારિયા ગામેથી હાથે રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પોતાના કબજાની ટ્રેક્ટર પૂરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી ભરતકુમાર ની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા ભરતકુમાર મોટર સાયકલ પરથી ફ્લોગાઈ જમીન પર પડકાયા હતા જેના પગલે તેઓને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકને અડકેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોટરસાયકલ ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ આઠમી જુલાઈ

